
 
 
 

 

Ποδαρικό για το 2024 στο Παραγωγικό Σκασιαρχείο της ΑΖΚ  
το ΕMBRYOLAB  

  

 
 

Ποδαρικό για το 2024 στο «Παραγωγικό Σκασιαρχείο» από την Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας ήταν το 
Embryolab, μια πρότυπη Μονάδα Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής, που λειτουργεί στη 
Θεσσαλονίκη από το 2004, όπου μαθητές και μαθήτριες της ειδικότητας Βοηθών Νοσηλευτών της Γ΄ 
Τάξης του 1ου ΕΠΑΛ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ φιλοξενήθηκαν στις εγκαταστάσεις της ΑΖΚ.  

Στο πλαίσιο του προγράμματος, η κα. Λήδα Παπατζήκα, στέλεχος της ΑΖΚ, μέσα από μια διαδραστική 
συζήτηση, εισήγαγε τους μαθητές στις έννοιες της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας ενώ στη 
συνέχεια ο Δρ. Δημήτρης Β. Νικολαΐδης, M.Ed,Ph.D Διευθύνων Σύμβουλος του Embryolab, κλινική 
υποβοηθούμενης αναπαραγωγής,  έδωσε το λόγο στην κα Ευαγγελία Καμπούρη, Νοσηλεύτρια, η 
οποία μετέφερε στους μαθητές την εμπειρία της από τις σπουδές της ειδικότητας ΙΕΚ Βοηθού 
Νοσηλευτικής Χειρουργείου μέχρι την πρακτική άσκηση και την πρόσληψη της στο Τμήμα Επεμβάσεων 
της εταιρείας. 

Στη συνέχεια ο κ. Νικολαΐδης έκανε μια σύντομη αναδρομή στα μαθητικά και φοιτητικά του χρόνια και 
την επαγγελματική του πορεία, τονίζοντας τη σημασία της εργατικότητας και της στοχοπροσήλωσης ως 
βασικά θεμέλια αξιών. Στη συνέχεια παρουσίασε τη φιλοσοφία, το όραμα και τις αξίες που διέπουν την 
εταιρεία το οποίο συνοψίζεται στη φράση: “Αλλάζουμε ζωές- δημιουργούμε οικογένειες”.  

Μιλώντας στους μαθητές έγινε αναφορά στη σημασία των δεξιοτήτων (hard & soft skills) και ότι αυτές 
αποτελούν στοιχεία συνεχούς βελτίωσης και επιτυχίας. «Σημασία έχει να προσπαθήσετε όσο 
περισσότερο μπορείτε ώστε να νιώθετε ωραία με τον εαυτό σας», σημειώθηκε χαρακτηριστικά, ενώ η 
δράση ολοκληρώθηκε με την διανομή ενός ερωτηματολογίου με την απρόσκοπτη επιμέλεια του κ. 
Νικολαΐδη, όπου οι μαθητές κλήθηκαν να καταγράψουν ποιες αξίες θα ήθελαν να τους συνοδεύουν 
στην εξέλιξη της ζωής τους.  
 
Τέλος, ο κ. Νικολαΐδης σε μια συμβολική κίνηση μοίρασε στους μαθητές από ένα σακουλάκι το οποίο 
περιείχε: ένα σοκολατάκι («για να σας θυμίζει ότι η ζωή είναι γλυκιά και όμορφη και ότι δεν πρέπει να 
επιτρέψετε σε κανέναν ποτέ να σας την καταστρέψει»), ένα κομμάτι ΣΙΔΕΡΟ («για να σας θυμίζει ότι 
πρέπει να φτιάξετε έναν χαλύβδινο χαρακτήρα που θα είναι σταθερός, ακλόνητος από επιρροές»), ένα 
κομμάτι πλαστελίνη («για να σας θυμίζει ότι ο κόσμος αλλάζει και θα συνεχίζει να αλλάζει. Κι εσείς 
πρέπει να είστε ευέλικτοι και ευπροσάρμοστοι για να κάνετε ωραία πράγματα, ακόμα και σε 
περιβάλλοντα άγνωστα σε εσάς»), και μια καρδιά («για να σας θυμίζει ότι πρέπει να νοιάζεστε για το 
διπλανό σας, να βοηθάτε όποιον σας χρειάζεται, να νοιάζεστε για την κοινωνία για το συνάνθρωπο»).  

http://www.thessinnozone.gr/
https://embryolab.eu/


 
 
 

Και κατέληξε λέγοντας «Εκ μέρους του EMBRYOLAB σας ευχαριστούμε για την πρόσκληση. Είναι 
ευθύνη και υποχρέωση η ενεργή συμμετοχή των εταιρειών σε δράσεις όπως το «Παραγωγικό 
Σκασιαρχείο». Ευθύνη, γιατί οι μαθητές σχεδιάζουν το μέλλον τους, έχουν όνειρα και προσδοκίες και 
διψούν για καλές πρακτικές και παραδείγματα σε έναν κόσμο που προβάλλονται λάθος πρότυπα. 
Συνεπώς, η παρουσία του κάθε εκπροσώπου εταιρείας πρέπει να έχει ΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ώστε 
να ωθήσει τους μαθητές να φτάσουν σε νέες προσωπικές κορυφές. Είναι όμως και υποχρέωσή μας να 
ανταποδώσουμε, έστω σε ένα μικρό βαθμό όλα όσα μας προσφέρετε εσείς, οι εκπαιδευτικοί 
οργανισμοί, το σχολείο, οι δάσκαλοι και οι καθηγητές με τις προσωπικότητες που διαμορφώνετε και με 
το ΑΞΙΑΚΟ σύστημα το οποίο εμφυσείτε στους αυριανούς πολίτες. Αν σήμερα στο Embryolab είμαστε 
περήφανοι για το εργατικό μας δυναμικό, αυτό το οφείλουμε εν πολλοίς και σε σας. Εκφράζοντας το 
Διοικητικό Συμβούλιο αλλά και όλους τους συναδέλφους μου στο Embryolab, σας ευχαριστώ από 
καρδιάς για την πρόσκληση και την εμπιστοσύνη προς την εταιρεία μας.» 

To Embryolab είναι πρότυπη Μονάδα Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής, που λειτουργεί στη 
Θεσσαλονίκη από το 2004, και απασχολεί μια ομάδα 103 ατόμων, την οποία απαρτίζουν κορυφαίοι 
γιατροί, εμβρυολόγοι, και επιστήμονες πολλών ειδικοτήτων με μεγάλη εξειδίκευση και εμπειρία στην 
υποβοηθούμενη αναπαραγωγή. Με επιμονή στην ποιότητα και εξοπλισμό στην αιχμή της τεχνολογίας, 
το Embryolab πιστοποιείται από το 2007 και μέχρι σήμερα με ISO9001:2015, EN 15224:2017. Είναι η 
πρώτη Μονάδα Ιατρικώς Υποβοηθούμενης Αναπαραγωγής στην Ελλάδα πιστοποιήθηκε με το Ιδιωτικό 
Σχήμα Πιστοποίησης TÜV AUSTRIA CoVid Shield. Το Embryolab υποστηρίζει τη γονιμότητα με 
θεραπευτικά σχήματα που προσαρμόζονται στις ιδιαιτερότητες και τις προσωπικές ανάγκες κάθε 
ζευγαριού.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

Σκοπός του προγράμματος Παραγωγικό Σκασιαρχείο, το οποίο έχει εγκριθεί από το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, είναι να συμβάλει στην ενημέρωση των μαθητών σε θέματα 
επαγγελματικής ανάπτυξης, επιλογής και σχεδιασμού σταδιοδρομίας μέσα από την επαφή με την 
επιχειρηματική καινοτομία και την καινοτομική παραγωγική διαδικασία. 

Για το Παραγωγικό Σκασιαρχείο είπαν: 

«Τα αισιόδοξα μηνύματα σχετικά με την επαγγελματική αποκατάσταση των νέων καθώς επίσης και 
την έμφαση στις ανθρώπινες αξίες στην διαμόρφωση της προσωπικότητας των νέων» 

«Ήταν υπέροχα όσα μας έδειξαν και μας είπαν» 

Θερμές ευχαριστίες στη Διοίκηση του Embryolab για την ευγενική υποστήριξη. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες:  
Λήδα Παπατζήκα, Υπεύθυνη Επικοινωνίας ΑΖΚ 
Τηλ. 2316-019621, email: papatzika@thessinnozone.gr  
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